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Poštovani čitatelji, u ovom XXVI. izdanju Zbornika radova Građevinskog 
fakulteta u Rijeci predstavljeni su znanstveni i stručni radovi studenata 
i djelatnika Fakulteta te ostalih znanstvenika i stručnjaka iz zajednice i 
gospodarstva. Također su u zasebnoj cjelini fakultetski godišnjak dani 
prilozi o izdvojenim događajima i osobama koji su u prethodnoj godini 
obilježili djelatnost Fakulteta. 

Objavljivanjem u Zborniku nastoji se studente potaknuti na bavljenje 
znanstvenoistraživačkim radom, tako da je dio objavljenih radova izrađen 
na temu istraživanja provedenih u sklopu znanstvenih projekata, a dio na 
temu diplomskih i završnih radova. Provođenjem aktivnosti projekta GraDis, 
a i izvan njega, povećao se interes studenata za izradu diplomskih radova 
kroz rad u tvrtki. Učinjen je i značajan napredak u primjeni znanstvenih 
istraživanja u nastavi uvođenjem mogućnosti uključivanja studenata u 
znanstvena istraživanja i stručni rad kroz izvannastavne aktivnosti te 
završne i diplomske radove. Studenti su uključeni u rad laboratorija kroz 
laboratorijske vježbe, završne radove, diplomske radove te doktorske 
disertacije, a za eksperimentalna ispitivanja koristi se laboratorijska 
oprema nabavljena kroz projekt RISK (Razvoj istraživačke infrastrukture 
na kampusu Sveučilišta u Rijeci), sufinanciranog iz Europskog fonda za 
regionalni razvoj (EFRR) i Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta RH.

Osnovni zadatak je pružiti studentima izobrazbu visoke razine kvalitete 
kako bi bili spremni za aktivno uključenje u tržište rada i društvo u širem 
smislu. Izuzetna posvećenost usmjerena je na razvoj studijskih programa 
koji zadovoljavaju potrebe na tržištu rada te se njeguje kontinuirano 
unaprjeđivanje i povezivanje nastavnog, znanstvenoistraživačkog i 
stručnog rada. Planirana realizacija aktivnosti treba osigurati kvalitetu, 
konkurentnost, daljnji razvoj i prepoznatljivost Fakulteta. Osiguravanje 
kvalitete jedan je od prioriteta koji se ostvaruje kroz poticanje i podršku 
razvoju kulture kvalitete na svim razinama djelovanja uključivanjem svih 
organizacijskih jedinica, vanjskih dionika i studenata. 

Zahvaljujem svim autorima radova i priloga te svima koji su svojim 
znanjem i iskustvom pomogli pripremi i izradi te doprinijeli kvaliteti ovog 
izdanja Zbornika.
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